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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
29 Σεπτεμβρίου 2023
H HARMAN KARDON ΛΑΝΣΑΡΕΙ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 3 ΝΕΑ BLUETOOTH ΗΧΕΙΑ ΠΟΥ ΑΠΟΓΕΙΩΝΟΥΝ ΤΗΝ ΑΚΟΥΣΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ
Τα νέα ηχεία Bluetooth της harman/kardon, Aura Studio 4, Go + Play 3 και Luna αλλάζουν την εμπειρία της ακρόασης, αναβαθμίζοντας ακόμα περισσότερο την ποιότητα του ήχου και εστιάζοντας παράλληλα στην καινοτομία του σχεδιασμού που της ταιριάζει κάθε φορά. 
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Σύμβολα καινοτομίας, πρωτοπορίας και design, τα τρία νέα προϊόντα της harman/kardon αποτελούν φυσική εξέλιξη για ένα Brand που συνεχώς προοδεύει, ενώ την ίδια στιγμή συνιστούν εικαστική παρέμβαση στο χώρο, αναβαθμίζοντας και εμπνέοντας το καθημερινό περιβάλλον. Τρία ηχεία που μεταμορφώνουν τον μικρόκοσμό μας και μας κάνουν να ακούμε περισσότερα, διαφορετικά -όπως ποτέ ξανά στο παρελθόν- και να βιώνουμε, αλλά και να μοιραζόμαστε, συναισθήματα και εμπειρίες.   
Το harman/kardon Luna είναι ένα premium φορητό Bluetooth ηχείο που ξεχωρίζει για τον υψηλής ποιότητας ήχο, σε συνδυασμό με τη μινιμαλιστική του σιλουέτα. Χάρις στο προηγμένο σύστημα ηχείων 2 κατευθύνσεων και το λογισμικό που ενσωματώνει, εξασφαλίζει εξαιρετική ευκρίνεια ήχου προσφέροντας 12 ώρες συνεχούς μουσικής απόλαυσης. Στιβαρή κατασκευή με περίβλημα από premium ύφασμα και ανοδιωμένο αλουμίνιο στο επάνω μέρος του, αδιάβροχο και ανθεκτικό σε σκόνη, αποτελεί ταυτόχρονα  και μια σύγχρονη δήλωση στυλ. 
Το πολυαναμενόμενο harman/kardon Aura Studio 4 συνδυάζει τον εξαιρετικό ήχο με σχεδίαση που καθηλώνει, ένα σύμβολο ευφυούς σχεδιασμού και απόδοσης που μετατρέπει την εμπειρία του ήχου σε τέχνη και αποθεώνει την πολυαισθητηριακή εμπειρία. Το subwoofer των 5,2” ιντσών και η συστοιχία των 6 ηχείων εγγυώνται απαράμιλλη ακουστική εμπειρία, ενώ οι 324 κρύσταλλοι που βρίσκονται στη βάση του θόλου συγχρονίζονται με τη μουσική και παράγουν χρώμα, σε πέντε διαφορετικά μοτίβα -ανάλογα με την ψυχική σας διάθεση! Κατασκευασμένο σε σημαντικό βαθμό από ανακυκλωμένα υλικά, αποτελεί και μια δήλωση βιωσιμότητας που εμπνέεται από τη Φύση. 
Το harman/kardon Go + Play 3 επιστρέφει επανασχεδιασμένο εσωτερικά και εξωτερικά, διατηρώντας όμως τη χαρακτηριστική ημικυκλική του σιλουέτα. Το ηχείο μπορεί να υπερηφανεύεται για τον ισχυρό, δυναμικό ήχο που γεμίζει το χώρο, χάρις στο σύστημα ηχείων 3 κατευθύνσεων υψηλής απόδοσης, συμπεριλαμβανομένου ενός νέου subwoofer του οποίου το μεγάφωνο έχει κατεύθυνση («βλέπει») προς τα κάτω για να γεμίζει με μπάσο τον χώρο σας. Με διάρκεια μπαταρίας έως και 8 ώρες, μπορεί να μετακινηθεί οπουδήποτε χάρις στην εργονομική λαβή από ανοδιωμένο αλουμίνιο. 
Τα Harman Kardon Aura Studio 4, Go + Play 3 και Luna θα είναι σύντομα διαθέσιμα σε επιλεγμένα δίκτυα Λιανικής και σε ένα εκτεταμένο δίκτυο Εξουσιοδοτημένων Μεταπωλητών  Harman Kardon σε όλη την Ελλάδα. Η προτεινόμενη τιμή λιανικής τους είναι 349€, 369€ και 189€ αντίστοιχα.
Περισσότερες πληροφορίες για τα νέα Bluetooth ηχεία της Harman Kardon στο www.wavemotion.gr/el/our-brands/harmankardon, αλλά και στα social accounts:
Facebook: https://www.facebook.com/harmankardongreece
Instagram: Harman Kardon Greece & Cyprus (@harmankardongreece) • Instagram photos and videos
Linkedin: www.linkedin.com/company/wavemotion

##
Σχετικά με τη Harman Kardon.
Η Harman Kardon εδώ και 70 χρόνια δημιουργεί σε προϊόντα ήχου ανώτερης ποιότητας, που συνδυάζουν τη λειτουργία με τη μορφή και τον εκλεπτυσμένο σχεδιασμό με τη σχολαστική προσοχή στη λεπτομέρεια. Το 1954 κυκλοφόρησε τον πρώτο compact Hi-Fi ραδιοφωνικό δέκτη στον κόσμο και κατόπιν πολλές άλλες καινοτομίες και πατέντες που έγιναν πρότυπο στη βιομηχανία ήχου ή απέσπασαν βραβεία, όπως έχει συμβεί με τα SoundSticks (Design Excellence Gold Award) που βρίσκονται στη μόνιμη συλλογή του MOMA της Νέας Υόρκης. Αποστολή της είναι προσφέρει συσκευές που προκαλούν έντονα συναισθήματα στο οικιακό περιβάλλον και καθηλώνουν, ενώ συνεργάζεται με τις πιο ισχυρές αυτοκινητοβιομηχανίες για ηχοσυστήματα που απογειώνουν κάθε στιγμή πίσω από το τιμόνι.

Σχετικά με τη WaveMotion.
H WaveMotion είναι Ανώνυμη Εισαγωγική Εταιρεία προϊόντων τεχνολογίας, που εδρεύει στην Αθήνα και δραστηριοποιείται στο χώρο των smart electronics, του ήχου και της εικόνας. Σκοπός της είναι η παροχή προϊόντων που συνδυάζουν την τεχνολογία αιχμής με την αισθητική και το μοντέρνο σχεδιασμό. Σήμερα, διανέμει επίσημα στην ελληνική αγορά διεθνή brands που κατέχουν ηγέτιδες θέσεις στον τομέα τους όπως harman/kardon, JBL, KEF, Q Acoustics, Audio Pro, QED, Goldring, rapoo, Livall και Νative Union. 
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