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PRESS RELEASE
20 December 2023
TECH WONDERLAND: Η ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ ΣΥΝΑΝΤΑ ΤΗ ΦΑΝΤΑΣΙΑ ΣΤΟΝ ΠΙΟ ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΟ ΟΔΗΓΟ ΔΩΡΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ NATIVE UNION
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Είτε επιλέγετε δώρα για τον μινιμαλιστή της παρέας, είτε για τον trendsetter ή τον λάτρη της τεχνολογίας, η Native Union έχει τον τέλειο τεχνολογικό «σύντροφο» για όλους.



Αυτές τις γιορτές, αναβαθμίστε τη λίστα με τα δώρα για τους αγαπημένους σας, επενδύοντας σε high tech αξεσουάρ της Native Union, της μάρκας που αποτελεί επιτομή του μίνιμαλ design και της καινοτομίας. 

Για τους φίλους σας που βρίσκονται συνέχεια στο…τρέξιμο, γίνονται «ένα» με τους απαιτητικούς και γρήγορους ρυθμούς της πόλης, οπότε χρειάζονται μια έξτρα ασφάλεια για τη συσκευή τους, το  City Grip της Native Union αποτελεί την ιδανικότερη πρόταση δώρου. Η μικρότερη εκδοχή του City Sling για τον καρπό επιτρέπει την ελευθερία κινήσεων σε κάθε βήμα. Η συσκευή μεταφέρεται πάντα και παντού χωρίς να χρειάζεται να ανησυχείτε για τίποτα. 

Κομψό στον σχεδιασμό ώστε να μοιάζει με ένα αξεσουάρ που φοριέται και στο χέρι όσο εσείς μιλάτε στο τηλέφωνό σας ή απαθανατίζετε στιγμές από μια βόλτα, το City Grip είναι συμβατό με τις περισσότερες θήκες τηλεφώνου, ενώ είναι ανθεκτικό και μπορεί να προσαρμοστεί στον καρπό όπως εσείς επιθυμείτε. Φυσικά, πρόκειται για ένα δώρο που είναι φιλικό προς το περιβάλλον, μιας και είναι κατασκευασμένο από 100% ανακυκλωμένο πολυεστέρα από πλαστικά μπουκάλια. Θα το βρείτε σε έξι μοναδικά χρώματα, για να επιλέξετε εκείνο που θα ταιριάξει καλύτερα στο γούστο των φίλων σας.

Για εκείνους που θέλουν να συνδυάζουν την τεχνολογία με τη μόδα, η Native Union έχει δημιουργήσει το απόλυτο αξεσουάρ αβίαστης μεταφοράς του κινητού, το City Sling. Ελαφρύ για άνετη χρήση, αρκετά στιβαρό για να έχετε επάνω σας τη συσκευή σας χωρίς καμία ανησυχία. Αυτό το μοντέρνο αξεσουάρ προσφέρει ευκολία εν κινήσει και αφού συνδεθεί με τη θήκη του κινητού, μπορεί να φορεθεί είτε μπροστά στο λαιμό είτε χιαστί όπως μια τσάντα. Κατασκευασμένο και αυτό από 100% από ανακυκλωμένο πολυεστέρα από πλαστικά μπουκάλια, το City Sling μπορεί να συντροφεύσει τον παραλήπτη του από το πρωί στη δουλειά μέχρι και τις προπονήσεις του, καθώς είναι φτιαγμένο για να φοριέται παντού. 

Οι λάτρεις των ταξιδιών και της περιπέτειας που όμως δεν κάνουν ποτέ “unplug” από τη δουλειά τους, θα λατρέψουν το Native Union Backbag στην απόχρωση Slate Green. Πρόκειται όχι απλά για μια τσάντα, αλλά για μια υπέροχη προσθήκη στη συλλογή τους, η οποία συνδυάζει την πρακτικότητα με τη βιωσιμότητα, αλλά και τον εκλεπτυσμένο και ευφυή σχεδιασμό. Μοντέρνο και μίνιμαλ, το Native Union Backbag συνδυάζεται εύκολα με κάθε look και έχει χωριτηκότητα 20 λίτρων, ώστε να μπορούν να μεταφέρουν ό,τι χρειάζονται σε κάθε τους επαγγελματικό ή μη ταξίδι. 

Κατασκευασμένο από 100% ανακυκλωμένο πολυεστέρα (rPET) που προέρχεται από πλαστικά μπουκάλια, φροντίζει για το περιβάλλον, αποδεικνύοντας τη δέσμευση της Native Union για ένα πιο πράσινο και βιώσιμο μέλλον. 

Το εσωτερικό του Backpack κρύβει μια padded θήκη για φορητό υπολογιστή που φιλοξενεί συσκευές έως και 16", ενώ οι θήκες με πλέγμα εξυπηρετούν τα καλώδια, τους φορτιστές και άλλα απαραίτητα αξεσουάρ. 

Ταυτόχρονα, το λουρί κλειδιού, μια θήκη για μπουκάλι νερού και μια διακριτική κρυφή τσέπη προσθέτουν ένα επιπλέον επίπεδο ευκολίας σε κάθε μετακίνηση και κάθε ταξίδι. 

Όσο για την ανθεκτικότητά του; Το Native Union Backbag διαθέτει αδιάβροχο φινίρισμα, ενισχυμένες ραφές, φερμουάρ YKK και ύφασμα Cordura στρατιωτικής ποιότητας στα σημεία όπου είναι περισσότερο εκτεθειμένο, ώστε να αντέχει παντού και να μπορεί κανείς να το έχει μαζί του ακόμα με βροχερό καιρό. 

Τι άλλο χρειάζεται κάποιος που ταξιδεύει όμως και έχει μια τσάντα στην πλάτη; Οι χοντροί ιμάντες από οργανικό βαμβάκι προσφέρουν εξαιρετική άνεση κατά τη χρήση της πλάτης, ενώ η στιβαρή άνω λαβή παρέχει ευελιξία σε στυλ tote. 

Τέλος, χάρις στον ιμάντα αποσκευών ο οποίος διπλασιάζεται, μεταμορφώνεται σε μια κομψή λύση για την αποθήκευση των ιμάντων κατά τη διάρκεια του ταξιδιού.

Για τον techie που ακολουθεί πάντοτε τις τελευταίες τάσεις της τεχνολογίας αλλά θέλει να είναι και stylish ως προς την εμφάνισή του, η Native Union διαθέτει θήκες προστασίας για όλες τις εκδοχές του iPhone 15. Αυτό το δώρο είναι ιδιαίτερο όχι μόνο λόγω της κομψότητας του η οποία θα ενισχύσει το προσωπικό στιλ του κάθε αγαπημένου σας προσώπου, αλλά γιατί είναι φιλικό προς το περιβάλλον. 

Η Native Union Case iPhone 15 (+ Pro, Pro Max) είναι κατασκευασμένη από 100% ανακυκλωμένα υλικά, με Yatay από την Coronet, μια φυτικής προέλευσης σύνθεση, χειροποίητη στην Ιταλία. Έχει εξαιρετικά ανθεκτική κατασκευή που αντέχει πτώση μέχρι και από 3 μέτρα ενώ μπορεί να συνδυαστεί άψογα με το City Sling, το City Grip, ή το Classic Wallet για μεγαλύτερη ευελιξία στη μεταφορά αλλά και μια απόλυτα tech inspired εμφάνιση που θα συζητηθεί.

Τι θα μπορούσε να ενθουσιάσει περισσότερο όσους θέλουν να βρίσκονται πάντοτε στην ώρα τους στα ραντεβού τους, από ένα Strap της Native Union για το Apple Watch τους; Αυτό το δώρο προσφέρει άνεση, ανθεκτικότητα και σταθερότητα σε κάθε δευτερόλεπτο. Κάτι περισσότερο από ένα απλό αξεσουάρ, αποτελεί μια ευκαιρία, ώστε κάθε παραλήπτης του να προσαρμόσει το αγαπημένο του  gadget στη μοναική του προσωπικότητα. 

Χαρίστε στο Apple Watch τους μια διαχρονική και ταυτόχρονα μοντέρνα κι εκλεπτυσμένη εμφάνιση από γνήσιο δέρμα. Είναι μια προσεγμένη χειρονομία εκτίμησης που ξεπερνά τα συνηθισμένα, αποδεικνύοντας την προσοχή σας στη λεπτομέρεια και στη σημασία ενός δώρου που προσθέτει φινέτσα και είναι εύκολο και άνετο στη χρήση. 

Για τους φίλους σας που έχουν σχέση ή συγκατοικούν αλλά και τους σύγχρονους multitaskers, το Magnetic 3-IN-1 Wireless Charger Stand της Native Union θα τους λύσει τα χέρια!  Το δώρο αυτό υπόσχεται να αναβαθμίσει τη φόρτιση του τηλεφώνου αλλά και των αξεσουάρ τους, καθώς επιτρέπει ταυτόχρονη φόρτιση του iPhone 12 ή 13, των AirPods (Pro) και του Apple Watch και μάλιστα, ασύρματα. 

Φέρτε την αποτελεσματικότητα και τη λειτουργικότητα στη ζωή τους με το κομψό, μαύρο Magnetic 3-IN-1 Wireless Charger Stand το οποίο είναι συμβατό με μαγνητική ευθυγράμμιση για να τοποθετείται το iPhone οριζόντια ή κάθετα. Η σταθμισμένη βάση του επιτρέπει την εύκολη αποσύνδεση των συσκευών και αξεσουάρ με το ένα χέρι για μια απρόσκοπτη και χωρίς προβλήματα tech εμπειρία. 

Από τη λίστα με τα ωραιότερα high tech αξεσουάρ, δεν θα μπορούσαν να λείπουν τα δώρα για τους λάτρεις της ταχύτητας. Ο φορτιστής Fast GaN Charger PD 30W with USB-C Cable είναι το τέλειο δίδυμο για να φορτίσετε iPhone, AirPods και συσκευές USB-C όπως λάπτοπ και τάμπλετ, όπου κι αν βρίσκεστε κατά τη διάρκεια της ημέρας, μιας και είναι τόσο ελαφριά προϊόντα που μεταφέρονται εύκολα παντού. Το καλώδιο συνοδεύεται με ειδικό κούμπωμα ώστε να μην μπερδεύεται, ενώ τα υλικά κατασκευής του όσο και αυτά του φροτιστή είναι φιλικά προς το περιβάλλον. 

Μάθετε περισσότερα στο www.wavemotion.gr, στο https://www.wavemotion.gr/our-brands/native-union  και στα Social Media της εταιρείας

Facebook
https://www.facebook.com/people/WaveMotion-Technology/100076063659286/ 

Instagram
https://www.instagram.com/nativeuniongrcy/

Linkedin 
https://www.linkedin.com/company/wavemotion/





##
Σχετικά με τη NATIVE UNION
Η ιστορία της εταιρείας ξεκινάει ουσιαστικά με την κυκλοφορία του πρώτου iPhone, το 2007. Το γεγονός αυτό ενέπνευσε τον Διευθύνοντα Σύμβουλο και συνιδρυτή, Igor Duc, να ξεκινήσει την NATIVE UNION. Ήξερε ότι θα άλλαζε τον τρόπο που ζούμε. Το πρώτο της προϊόν, το Pop Phone Retro Handset, σχεδιάστηκε για μια πιο απτή και εύκολη εμπειρία κατά τη λήψη κλήσεων. Πάνω από μία δεκαετία και πολλά gadgets αργότερα, έχει σήμερα γραφεία στο Λος Άντζελες, το Χονγκ Κονγκ, το Παρίσι και παρουσία σε κάθε γωνιά της Γης. Στην Ελλάδα αντιπροσωπεύεται από τη WaveMotion και μέσω αυτής διανέμεται σε ένα ευρύ δίκτυο μεταπωλητών (μεγάλες αλυσίδες τεχνολογίας, premium καταστήματα λιανικής και e-shops).  

Σχετικά με τη WaveMotion
H WaveMotion είναι Ανώνυμη εισαγωγική Εταιρεία προϊόντων τεχνολογίας, που εδρεύει στην Αθήνα και δραστηριοποιείται στο χώρο των smart electronics, του ήχου και της εικόνας. Το «WaveMotion» παραπέμπει σε λέξεις όπως: ήχος, φως, εικόνα, δύναμη, ταχύτητα, διασκέδαση και υποδηλώνει ότι όπως τα κύματα κινούνται διαρκώς και με ταχύτητα, με τον ίδιο τρόπο εξελίσσεται η τεχνολογία στον ήχο, την εικόνα, τις τηλεπικοινωνίες, την πληροφορική. Σκοπός της WaveMotion είναι η παροχή προϊόντων Υψηλής Τεχνολογίας, τα οποία συνδυάζουν την Τεχνολογία Αιχμής με την Αισθητική και το Μοντέρνο Σχεδιασμό. Σήμερα, η WaveMotion διανέμει επίσημα στην ελληνική αγορά διεθνή brands που κατέχουν ηγετικές θέσεις στον τομέα τους όπως harman/kardon, JBL, KEF,  Q Acoustics, Audio Pro, QED, Goldring, Rapoo, Livall, Νative Union & XGIMI.
WAVEMOTION S.A. 
33, PALAIOLOGOU STR., CHALANDRI, Τ. 210-9244 505
www.wavemotion.gr, E. partners@wavemotion.gr
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