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Η Harman Kardon στο Infocom World 2023
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Αθήνα, 12 Δεκεμβρίου 2023- Η WaveMotion, επίσημος διανομέας προϊόντων lifestyle της Harman/Kardon στην Ελλάδα, ανακοινώνει τη συμμετοχή της στο συνέδριο Infocom World 2023. 
Το συνέδριο Infocom World 2023, που θα λάβει χώρα στις 14 Δεκεμβρίου με την υποστήριξη της Smart Press θα εστιάζει στην τεχνολογική πρόοδο και καινοτομία στους κλάδους της πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών, συμπληρώνοντας 30 χρόνια ελληνικής κινητής τηλεφωνίας και εορτάζοντας 25 χρόνια του συνεδρίου InfoCom World. Πρωτοπόροι του κλάδου, ερευνητές, πολιτικοί και επιχειρηματίες θα έχουν την ευκαιρία να αναδείξουν και να συζητήσουν τις δυνατότητες της συνδεσιμότητας και να εστιάσουν στα μονοπάτια που θα ακολουθήσει η τεχνολογία του μέλλοντος. 
Η Harman/Kardon θα δώσει το παρόν στο συνέδριο προβάλλοντας τα νέα Bluetooth ηχεία της εταιρίας
· Το Harman/Kardon Luna, ένα κομψό ηχείο που παρά το μικρό του μέγεθος παράγει απίστευτο ήχο 
· Το Harman/Kardon Go + Play 3, ένα άψογο φορητό ηχείο για έξοχο ήχο σε εσωτερικό αλλά και σε εξωτερικό χώρο
· Το μοναδικό Harman/Kardon Aura Studio 4, με εκπληκτικό σχεδιασμό και φωτισμό που χορεύει με τη μουσική
Το Harman/Kardon Onyx Studio 8 επίσης θα κάνει την εμφάνιση του ως μια προσθήκη σε αυτή τη σειρά από ηχεία που καταφέρνουν να ενισχύσουν την αισθητική κάθε χώρου. 
Οι επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία να παρευρεθούν σε αυτό το “meeting point” της καινοτομίας και να βιώσουν premium ήχο από την Harman/Kardon στο ξενοδοχείο Divani Caravel στις 14 Δεκεμβρίου από τις 09:30 έως τις 18:00. 
Για περισσότερες πληροφορίες για το συνέδριο InfoCom World 2023 επισκεφτείτε το https://infocomworld.gr/ ή καλέστε τη γραμματεία στον αριθμό 210-5230000.
Περισσότερα στο www.wavemotion.gr και τα social media της εταιρείας
Facebook
https://www.facebook.com/harmankardongreece
Instagram
https://www.instagram.com/harmankardongreece/
Linkedin 
https://www.linkedin.com/company/wavemotion/ 

##

Σχετικά με τη HARMAN KARDON
Η Harman Kardon δημιουργεί έναν όμορφο ήχο που σας μιλάει. Η παγκοσμίου φήμης μάρκα ήχου συνδυάζει άψογα τη λειτουργία και τη μορφή, μέσω της υψηλότερης ποιότητας ήχου, του κομψού σχεδιασμού και της σχολαστικής προσοχής στη λεπτομέρεια. Το 1954, η Harman Kardon έγινε η πρώτη μάρκα ήχου που κυκλοφόρησε έναν συμπαγή δέκτη AM/FM Hi-Fi. Για πάνω από 65 χρόνια, η Harman Kardon είναι ένας κορυφαίος εμπειρογνώμονας στη μηχανική και το σχεδιασμό του ήχου, αιχμαλωτίζοντας αυτιά και καρδιές. Επιβεβαιώνοντας τη σχεδιαστική θέση της μάρκας, τα εμβληματικά Harman Kardon SoundSticks αποτελούν μέρος της μόνιμης συλλογής του Μουσείου Μοντέρνας Τέχνης της Νέας Υόρκης.

Σχετικά με τη WaveMotion
H WaveMotion είναι Ανώνυμη εισαγωγική Εταιρεία προϊόντων τεχνολογίας, που εδρεύει στην Αθήνα και δραστηριοποιείται στο χώρο των smart electronics, του ήχου και της εικόνας. Το «WaveMotion» παραπέμπει σε λέξεις όπως: ήχος, φως, εικόνα, δύναμη, ταχύτητα, διασκέδαση και υποδηλώνει ότι όπως τα κύματα κινούνται διαρκώς και με ταχύτητα, με τον ίδιο τρόπο εξελίσσεται η τεχνολογία στον ήχο, την εικόνα, τις τηλεπικοινωνίες, την πληροφορική. Σκοπός της WaveMotion είναι η παροχή προϊόντων Υψηλής Τεχνολογίας, τα οποία συνδυάζουν την Τεχνολογία Αιχμής με την Αισθητική και το Μοντέρνο Σχεδιασμό. Σήμερα, η WaveMotion διανέμει επίσημα στην ελληνική αγορά διεθνή brands που κατέχουν ηγετικές θέσεις στον τομέα τους όπως harman/kardon, JBL, Cambridge Audio, Kef,  Q Acoustics, Audio Pro, QED, Goldring, rapoo, Livall και Νative Union.

WAVEMOTION S.A. 
33, PALAIOLOGOU STR., CHALANDRI, Τ. 210-9244 505
www.wavemotion.gr, E. partners@wavemotion.gr
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